

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

PROCES VERBAL încheiat în ședința de îndată a Consiliului Județean Buzău din data de 12 decembrie 2018

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: Vicepreședinții Consiliului Județean Buzău domnul Lungu Romeo și domnul Petre Adrian – Robert; consilierii județeni: Alexandrescu Gabriel, Babiuc Emilia, Baciuc Gabriel Paul, Burada Petre, Bîrlă Marian, Bușcu Alexandru, Calotă Georgian Cristescu Mihai, Carpen Claudiu, Enescu Liviu – Adrian, Gubandru Aurel, Holban Corina-Monica, Măntoiu Ion, Pitiș Cornel, Rânja Paul-Eugen, Rotaru Eduard, Voinea Nicolae, Mocanu Viorel, Nicoară Silviu, Ghiveciu Adrian-Iulian, Zoican Adrian.

Absenți motivați: Nedelcu Grigore, Botea Marcel, Florescu Raul-Ioan, Nicoare Iulian, Bogdan Ion, Vieru Mariana – Eliza, Popescu D. Ion, Pricop Karmencita și Mărăcine Nicolae.

La lucrările ședinței mai participă: domnul Mihai – Laurențiu Gavrilă – Secretarul Județului Buzău și doamna Oprea Mirela – director executiv- Direcția juridică și administrație publică.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședința de îndată în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 360 din 10 decembrie 2018.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre – Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean care a spus:

- Bună dimineața. Doamnelor și domnilor consilieri județeni,

Vă mulțumesc pentru participarea dumneavoastră la această ședință convocată de îndată prin Dispoziția nr. 360 din 10 decembrie 2018, pentru adoptarea unui proiect de hotărâre privind repartizarea unor sume.

Sunt niște sume repartizate și fiind sfârșit de an Unitățile administrativ – teritoriale să aibă timp pentru a aproba în ședințe de Consiliu local sumele pentru a putea cheltui banii până la sfârșitul anului acolo unde se poate.

Vă informez că la ședință sunt prezenți 24 de consilieri județeni.

Lipsește motivat 9 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

*

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării ordinea de zi cu proiectul de hotărâre privind repartizarea integrală în anul 2018 comunelor, orașelor și municipiilor a sumei de 3.575.449,01 lei din majorarea fondului constituit la dispoziția Consiliului Județean Buzău pentru achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/sau de capital, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru proiecte de infrastructură care necesită cofinanțarea locală din impozitul pe venit.

*

Supun aprobării ordinea de zi enunțată.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată cu 24 de voturi "pentru".

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Fac o precizare înainte de a supune la vot proiectul de hotărâre. Pentru repartizarea sumelor practic s-a respectat formula și repartizarea s-a făcut în funcție de proiectele pe care Unitățile administrativ teritoriale le au în derulare, s-a ținut cont de numărul de locuitori, de suprafață și așa mai departe.

Sunt intervenții la proiectul de hotărâre privind repartizarea integrală în anul 2018 comunelor, orașelor și municipiilor a sumei de 3.575.449,01 lei din majorarea fondului constituit la dispoziția Consiliului Județean Buzău pentru achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/sau de capital, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru proiecte de infrastructură care necesită cofinanțarea locală din impozitul pe venit.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 24 voturi „pentru”.

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Vă informez că suma totală este de 3.575.449,01 lei, sunt materialele la dispoziția dumneavoastră. Rm. Sărat a fost singurul municipiu care s-a încadrat să primească suma cea mai mare de 461,749.01 lei, orașele au primit 60,000 lei iar unitățile administrativ teritoriale au ieșit cu 33,000 lei pe medie cu mici diferențe pentru unitățile administrativ teritoriale care au proiecte în derulare. Nu a rămas nicio unitate administrativ teritoriale care să nu primească bani.

*

* *

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Dacă nu mai sunt intervenții, declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

Lucrările ședinței au luat sfârșit.

PREȘEDINTE,



PETRE – EMANOIL NEAGU

SECRETARUL JUDEȚULUI BUZĂU,

MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ

Verificat

Mirela Oprea

Steno-tehnored

Steliana Șulă